

漫山松涛 托起盈盈明月  
音乐大典 助兴中秋佳节

## 晚报组织百个家庭 嵩山赏月



在皎洁的月光下看禅宗大典别有一番风味。 晚报记者 王银廷 图

□晚报记者 孙庆辉

**本报讯** 中秋之夜，阖家团聚共赏明月是中秋节的压轴戏。昨夜，晚报邀请的100个市民家庭，到嵩山之巅共同赏月。

### 过生日，捎一轮明月回家去

昨晚去嵩山的路上，害羞的月亮躲在云层里，“犹抱琵琶半遮面”。到嵩山后，月亮终于揭开了全部面纱。孟庆恒是一名医师，他特意带太太一起来到嵩山赏月。看到月亮如此赏光，他们夫妇非常高兴，并让本报记者帮他们拍照。

“今天的月亮太美了，一定要以明月为背景，哪怕把我照得小一点也无妨。”在看照片效果的空隙，孟太太介绍，当天是她的生日，听说晚报组织了到嵩山赏月的活动，她特意报了名，和老公一起来了。她说要把当晚的明月捎回家，让全家都高兴高兴。

### 把家乡的月亮送给远方的儿子

赵玉茹女士也是和老公一起来赏月的。他们夫妇俩不断地变换着角度，拍下嵩山的明月，然后给儿子发彩信。据他们介绍，儿子在南方工作，不能回来和他们团聚，因此，他们特意来到嵩山上，拍下家乡的月亮，送给儿子。儿子也拍下了南方的月亮祝福父母，更祈祷世界永远和平。

### 在嵩山，灯光抢不走月亮的光

在北国已是初秋时节的中秋佳节，嵩山却是漫山的翠绿。入夜，盈盈明月轻轻爬上了树梢，爬上了山，山雾如轻纱将其笼罩，月亮更显妩媚。刘雨亭先生还专门带了望远镜，他说他要欣赏到最完美的月亮，当他清晰地看到“月海”和“月山”后，显得非常兴奋。

“明月松间照，清泉石上流”。晚上8时10分，《禅宗少林·音乐大典》开始演出，人们一边观赏明月，一边领会禅境中的快乐和清爽……有了音乐大典助兴，刘雨亭先生也和观众一样，好像是从唐诗中走来，又似乎走进了唐诗中。他说，自己和家人每年总是在阳台赏月，周围到处都是灯光，就显现不出月亮的光芒，赏月讲究赏心悦目，心情舒畅，今天有机会来大山里赏月，真是太高兴了。

据晚报品牌发展中心总监陈素红介绍，晚报此次组织100个家庭相约嵩山，共享一轮普照于“世界地质公园”之巅的嵩山明月，共看一台名为《禅宗少林·音乐大典》的山间实景舞台剧，与家人、友人、爱人过一个别有意义的中秋节团圆夜，今后，晚报仍将积极为市民组织各种形式的有益活动，回馈读者。

天涯共此时

今年中秋，十五的月亮“十七圆”  
不过，昨日的天空仍然让人称奇  
**傍晚，秋月秋日遥相映**

月出时间比日落早了一个小时左右  
是近10年来最早的

□晚报记者 马燕

**本报讯** 昨天是中国传统佳节中秋节，家人团聚在一起吃月饼、赏圆月是件幸福的事情。虽然今年的圆月要等到明天，也就是农历八月十七凌晨3时45分才能完全欣赏到（见本报昨日A19版），但月上中天之时的最佳赏月时机不只在这一天。据测算，八月十五赏月之夜，最佳时间为23

时17分；八月十六追月之夜，最佳时间为次日0时07分。

据省气象局副台长方立清介绍，昨晚，除焦作、洛阳、三门峡等地云层稍厚外，我省大部分地区比较适宜赏月。

据了解，虽然这个中秋的月亮有点“椭圆”，但仍然很有看点。

看点一：昨夜的“月出”、“月上中天”和“月没”

的时间均是近10年来最早的一次。昨日17时过后，月亮就迫不及待地从东方地平线升起，比日落时间要早一个小时左右。因此，市民可观赏到秋月秋日遥相呼应的景色。

看点二：昨日23时17分，月亮在正南方向上升得最高，角度约为60度，为中秋十五赏月的最佳时刻。今晨5时许，中秋月又将西落。明天的月亮将以最大最圆的姿态亮相。

### 中秋夜，饭店包间爆棚

市民希望放一天假过个团圆节

山东潍坊今年中秋调休了，九成网友支持

□晚报记者 程国平

**本报讯** 昨日中秋节，郑州各大饭店晚上的包间预订爆棚。有市民呼吁中秋作为我国仅次于春节的传统大节，应该放一天假，给亲人团圆的时间。

**中秋夜各大饭店包间爆棚**

昨日，记者从几家大酒店了解到，包间一天前已订满，有些客人提前一周就订好了台。114订餐中心工作人员告诉记者，郑州市加入订餐中心的200多家饭店中，绝大多数饭店的包间在中秋节中午之前已全部订出，只有一些地处偏远路段的饭店还有少量包间。三

天前就订了包间的市民陈先生说，现在过节亲朋团聚做饭太麻烦，而且一些餐饮资源，像海产品在农贸市场也不容易买到，即使买到了也做不好，大酒店就不一样了。

**市民希望中秋放假**

家住经三路附近的市民张女士本想在中秋夜给亲友们做一顿饭，但苦于时间紧张。她打了几家酒店的电话，包间都订走了。张女士急了：“本来想着在家做饭，但下班快6点了，哪还有时间买菜做饭？要是单位能放一天假就好了。”采访中记者了解到，和张女士一样希望中秋节放假的市民大有人在。在某行政单位工

作的李先生说：“中秋节作为我国仅次于春节的一个传统大节，应该放一天假。”

其实中秋节放一天假也不是特别难实行的事。山东潍坊就在今年的中秋节调休了，九成网友对这一举措表示支持。

昨日12时许，正是下班高峰，记者在中原路京广路口随机访问了30位市民，其中26人就中秋节放假一天表示“举双手赞成”。

**不用透析治肾衰**  
凡年龄不超过800mlO2/L血肌酐大于或等于102.6μmol/L或肾衰病人均可在我院行透析-可先治疗后付费  
河南收费标准孙庆海肾病专科医院  
0391-2441078 013782785875 孙院长  
E-mail: www.65622222.com

## 郑州市云鹤生态艺术陵园

您想展示自己的才华吗？ 您想发挥自己的余热吗？

您想挑战高薪，让自己富裕起来吗？ 您想找一份理想的工作吗？

郑州市最具实力的云鹤生态艺术陵园将为您筑起腾飞的平台。诚邀社会各界有志之士应聘职位不多的服务处处长，业务经理，业务主办岗位。待遇行业最高。

条件：

- 年龄：30岁至60岁，身体好的可65岁以内。
- 文化程度：高中毕业或相当高中毕业的。
- 身体健康，无传染疾病，适应工作。
- 原来从事过本行业的人士优先。

报名时间：2007年9月—10月 报名地址：京广北路61号云鹤生态艺术陵园办事处

联系人：陈先生 联系电话：13937121182

诚聘

电话一打通 折惠机票到手中\*

24小时订票热线：

96677  
省内直接/市话收费

400-65-96677  
国内直接/市话收费

- \*购特价机票
- \*赢超值积分
- \*享精美礼品

河南梅苑航空服务有限公司 \* Http://www.65622222.com